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安装方法

(分机线插座）

用户须知（重要事项）

为了避免火灾或是电击的危险，请勿让本机暴露在雨中或湿气中。

警告:警告:

变压器插头请确保插牢在电源插座内,以免因未插牢而引起插头产生高热,而造成意外。

 注意事项:

之发热、火灾可触电等事件。

禁止

请勿使用破损的电源线或插头

如继续再使用,会发生短路、电源不良

禁止

易造成触电。水会导电,潮湿的手会引

请务必用干燥的手来拔取插头。

请勿用潮湿的手拔取电源插头

或操作开关

起触电。

禁止

请勿使用延长线插座或与其他电器共用

请勿使用多头电源线插座

电源线,会有过热而引起火灾的危险。

禁止 热加

极性错误,可能导致发热、漏液及破

请勿将电池分解,加工(焊接等)、

加压、加热或投进火堆中

裂。
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一部座机最多配置4部子机。

子机具有1组闹钟功能。 

子机时时间制式具有24小时制时间。

子机预置拨号32位。 

子机具有32位号码重拨功能。 

子机能存40组来电信息。24位号码。

子机来电TYPE II（CALL WAITING）功能；来电兼容FSK和DTMF制式。 

子机存10条打出号码信息；24位号码。 

子机具有铃声18首选择；铃声关及5级音量调节。 

子机具有受话器和免提通话功能，通话过程中具有4级音量调节功能。 

子机间的外线可转接且相互保密。 

子机与子机间的外线可转接且相互保密，（此功能在多子机状态使用）。 

子机与 机可进行内部通话，子机和子机也可进行内部通话。 座

子机与外线通话时可将子机加入进行三方通话。 

子机具有键盘锁功能。 

子机具有电源开机、关机功能。 

子机具有低电报警功能和超距离报警功能。 

功能特点

显示幕有三行显示,一行显示图示,一行显示文字，一行显示数字/字母。

显示图示说明

闹钟

静音

电话本

免提符号

重复来电

新来电

去电查询

来电查询

摘机符号

天线信号强弱

电池容量提示

来电显示服务须知

来电显示的服务,是由您所在地的电信局所提供!便于您选择接听或追查恶意电话,在无人接听时,能将

来电号码及时间记录下来,提供您查阅使用。

如您装好话机,仍无法显示来电号码,请向所在地电信局申请。

LCD显示图示

各部件名称

来电 去电

菜单

ABC DEF

GHI JKL MNO

PQRS TUV WXYZ

翻页

对讲 闪断/删除 重拨/暂停

受话器

液晶显示屏

送话器

挂机 开(关)电源键

闪断 删除键

重拨 暂停键

上查 来电查询键

子机关机:子机不使用时,可长按“   ”直到显示屏变暗

关闭电源。

子机开机:子机关机时,可长按“   ”直到 开启就

完成开机

显示屏

或者将子机放到充电座后就会自动开机。

数字键

菜单键

通话键（免提通话）

  按键锁键

下查 去电查询键

 翻页键

充电指示灯

对讲键



铃声音乐及音量的设置

闹钟时间设置

出局码设置

对比度设置

  在待机状态下按 菜单键 铃声,显示“ ”再按        ,按          或          选择“     ”(铃声

  音乐)或“    ”（铃声音量）再按        ,进入“     ”或“   ”,按          或          选

  择需要的铃声音乐或铃声音量大小,选择完毕,按        确认返回待机状态。                   

 座机在待机状态下,按 , 按          ,显示幕显示“ ”。再按一下        ,菜单键 出局码连续 再按

          或          选择“ON”(开)或“OFF”(关),若选择“ON”(开),再按        进入出局码

 设置,显示屏显示“      ”,按        输入外线抓取码，按        确认回到待机状态,此时显示屏

 长显示“出局码”

  在待机状态,按 , 按          ,显示屏显示“   ”。按        ,再按                  连续 或

           选择“ON”(开)或“OFF”(关),再按        确认。若选择“ON”(开),“时”闪动,按

           或          设置“时”，再按        确认,“分”闪动,按          或          设置

 “分”设置完毕,按        确认返回待机状态。此时屏幕长亮显示“   ”。

  在待机状态,按 , 按          ,显示屏显示“ ”。按        ,再按                  亮度 连续 或          

           调整显示屏的对比度,同时显示屏的显示对比度相应变化,调整完毕,按        确认返回待

  机状态。   

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     数字键 

     菜单键 

     菜单键 

        去电键

        去电键

        去电键

        去电键

        去电键

       免提键

        去电键

        去电键

        去电键

        去电键

来电键

来电键

来电键来电键

来电键

来电键

注意事项:

注意:对比度共有5档可调整

出局码说明：当您的话机用于总机系统时,可设置话机要拨打外线时抓取的外线码。一般设置总机系统下,

需先拨打“0”或“9”之类的号码,本机出局码为此功能。

※设置过程中,可按        退出设置返回待机状态。 退出键

★

★

铃声音乐共有18种可以选择,1 2为普通铃声,3 18为和弦铃声。 

铃声音量共有5档及“OFF”(关)可调整,若选择“OFF”,显示屏一直显示“ ”铃声关

,

        去电键来电键

     菜单键 

~ ~

,

当闹铃时,按任意键(包括        ),可取消闹铃。

※ 设置过程中,可按        （ 子机可按“    ”）退出设置返回待机状态。退出键

※

※

设置过程中,可按        （ 子机可按“   ”）退出设置返回待机状态。

设置过程中,可按        （ 子机可按“    ”）退出设置返回待机状态。

退出键

退出键
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需用预拨号的方式拨打电话,话机才会在号码前加拨出局码。

当设置出局码（外线抓取码）后,回拨电话时,本机会自动在回拨的电话号码前加上外线抓取码,再将号码

拨出。

注意事顶

日期时间设置

注册子机

取消注册

1.在待机状态下按 进入设置模式。菜单键 

1.在待机状态下按 进入设置模式。菜单键 

1.座机在待机状态,按 进入功能表设置模式。        

4.子机在待机状态,按 进入子机设置模式。        

3.按 。菜单键 

3.按        。确认,座机显示“     ”,进入搜索状态

3.按        确认,显示“1、2、3、4 ”（若有多部子机,才会显示2、3、4部了机号码）

3.按        选择你想要删除的子机号码,显示“       ”

6.按        。确认,子机显示“     ”,进入搜索状态

4.“月份”位置闪动,按          或          设置。

5.按        确认,“日期”位置闪动,按          或          设置。

6.按        确认,按同样的方式,按顺序设置小时和分钟。设置完成后,座机会发出一声确认音,并且回到待

  机状态。

2.按 选择   去电键 “时钟”。

2.连续按 显示          “注册”。

2.座机 按 (或子机 按           ),显示连续 连续          “注销”。

5. 按 显示连续           “注册”。

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     数字键 

     菜单键 

     菜单键 

        去电键

        去电键

来电键

来电键

来电键

来电键 来电键

来电键

※

※

※

※

设置过程中,可按        退出设置返回待机状态。 

如果有多部子机,重复以上注册操作,而后登记成功的子机LCD显示分别H2或H3、H4。

注意:

注意:

注意:话机能正常使用的情况下无需操作此功能

退出键

★

★

★

话机需在接上电源的状态下,才可进行设置,当设置完成后,子机与座机时间会自动同步。 

7.注册成功子机会发出“嘀嘟嘟”声,子机回到待机状态,如果注册失败,子机也会发“嘀”一声,显示

  “           ”或“            ”闪动,需重新注册。

当你住家所地的FSK来电显示时,本机会时间自动同步。

当子机已经注册完成,子机屏幕左上角天线符号“   ”会长亮。当子机未注册天线符号“   ”不

显示,当天线符号“   ”闪动，代表没有连接座机。

,

,将返回待机状态。

设置过程中,可按        （ 子机可按“   ”）退出设置返回待机状态

设置过程中,可按        （ 子机可按“   ”）退出设置返回待机状态。

退出键

退出键

功能设定
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通话音量调整

来电键在通话时,连续按          或          调整免提和听筒音量。（共有4档音量大小）        去电键

来电记忆使用来电记忆使用

去电记忆使用

     免提键 

     免提键 

来电记忆说明：来电信息记忆包括来电号码及来电时间,显示屏显示“   ”表示有新来电未查看；

“  ”表示进入来电查询状态。“  ”表示来电号码重复。

来电记忆查询、回拨及删除：在待机状态下,连续按          便可查询来电号码(按        可查来电

时间)。查询到要回拨的电话号码时,座机按一下        或子机按“   ”会自动接通外线,并将此号码

拨出。

去电记忆查询、回拨及删除：在待机状态下,连续按          便可查询拨出号码(按        可查拨出

时间及通话时间)。此时显示屏显示“  ”查询到要回拨的电话号码时,座机按一下        或子机按

“  ”会自动接通外线,并将此号码拨出。

来电键 翻页0

翻页0

查询到想删除的号码,按一下        ,便可将该组电话号码删除。若按住        

        

不放约3秒,会把所有

来电号码 删除。

        去电键

查询到想删除的号码,按一下         ,便可将该组电话号码删除。若按住         

       

不放约3秒,会把所

有去电号码 删除。

删除键 删除键

删除键 删除键

闪断与重拨和暂停功能

删除功能

在拨号过程中或预拨号，按             显示屏显示“P”会插入约3.6秒的暂停时间。挂断电话后,

暂停功能将一样可储存在重拨各拨出记忆中。

当拨打电话遇到忙音时,如果想再次拨打该组电话号码,不需挂断电话，可按一下        

        

接着按一下

             ,话机会自动将刚才拨打的号码重拨出去。

在电话机待机状态输入要拨打电话号码错误时,按        修改错误的号码。      

       暂停键重拨

       暂停键重拨 ,

子机对讲功能（本功能在多部子机可使用）

座机与子机之间的内部对讲功能

     对讲键      数字2 例如子机1要与子机2通话时,按        ,再按       ,当子机2接通后,两部子机可对讲通话。

删除键

删除键电话机在设置过程中按        返回上一项功能。

闪断键

     免提键 

     对讲键      对讲键      数字0 子机在待机状态下,按        ,再按       (若只有一台子机,直接按        可呼叫座机 ) 

 

座机会发出铃

声,此时座机拿起听筒或按一下        就可与子机通话。若响铃超过60秒仍无人接听，会自动退出呼叫状态。

接听电话

拨打电话

子机：来电时,子机响铃,按子机“   ”(或子机有启动自动接听功能,子机在充电座上,可直接拿起子

机),可接听电话。通话结束后按“   ”可挂断电话。

子机接听电话,必须在子机与座机在连接上状态,才能使用子机接听电话。

注意事项

功能操作

子机拨打电话:(停电时子机无法拨打电话)

＜预拨号码:待机状态下,先输入要拨打的号码,按“   ”可拨出。

  正号码。

输入号码的过程中,按        可修

＜通话键：按一下“   ”或按二下“   ”（免提）,听到拨号音后可拨号。通话结束按“   ”挂断电

  话或者子机放到充电座上也可挂断电话。

删除键

本地区域码设置

子机自动接听设置

恢复出厂默认设置

  子机在待机状态,按 , 按          ,显示屏显示“       ”。按         ,

        

          连续 再按

           或          选择“ON”(开)或“OFF”(关),选择完毕,按        确认返回待机状态。         

 在待机状态,按 ,再按一下          ,显示幕显示“        ”。按        ,

        

        子机发出

“嘟”一声后并返回待机状态  表示恢复出厂设置已成功；（座机显示屏显示“           ”开始

 进行恢复出厂设置状态,待完成会自动返回待机状态)

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

来电键

来电键

※设置过程中,可按                 退出设置返回待机状态。 

注意:当子机自动接听功能打开后,有电话打入来时,子机从充电座拿起时,会自动接通电话

注意:一般不允许操作此功能,因为话机恢复默认值后,来电记录、去电记录、电话本、存储号码会被清空

恢复到出厂前的设置状态。

区域码设置 明：区域码既为您所在地的长途区号。在未设置区域码时,若说 收到与您相同区域码的电话,除

显示对方号码外,最前端会显示区域号码。

※设置过程中,可按          退出设置返回待机状态。退出键

★

★

 座机在待机状态下,按       , 按          ,显示屏显示“ ”。再按一下         , 本地码连续 再

 按          或          选择“ON”(开)或“OFF”(关),若选择“ON”(开)再按        进入区域

 码设置,显示屏显示“  ”闪动,按        输入您在地区域码（可输入四位数）,输入错误可按

         修改,修改好,按        确认回到待机状态,此时显示屏长显示“本地码”。

     菜单键      菜单键 

     菜单键 

     菜单键 

     数字键 

        去电键

        去电键

        去电键

来电键

来电键

，

删除键
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注意事项

来电 去电

菜单

ABC DEF

GHI JKL MNO

PQRS TUV WXYZ

翻页

对讲 闪断/删除 重拨/暂停

来电 去电

菜单

ABC DEF
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GHI JKL MNO
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来电 去电
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ABC DEF
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对讲 闪断/删除 重拨/暂停

来电 去电

菜单

ABC DEF

GHI JKL MNO

PQRS TUV WXYZ

翻页

对讲 闪断/删除 重拨/暂停

把子机接听的电话转接到座机或其它子机

     免提键 

     对讲键 

     对讲键 

     数字0子机在外线通话状态下,按一下子机的        ,再按       (“0”代表座机,1-4为相对应的子机,若只

有一台子机，直接按        可呼叫座机 ),被转接的座机或子机发出铃声,拿起座机听筒或按一下

        先与子机进行内部通话,待子机挂机,外线才会转接到座机,可接听外线电话；或转接到其它子

机时,响铃子机按“   ”(或子机若有启动自动接听功能,直接从充电座上拿起),可接听外线电话。

子机与子机三方通话功能(本功能在多部子机可使用)

     对讲键      对讲键 

     #键 

     数字2 子机1与外线通话中,此时子机1可按        ,再按       (2~4),2号子机听到呼叫后按        或按

“   ”与子机1进行内部通话，此时子机1按      可进行三方通话,任一方可按“   ”离开三方通话。

子机按键锁设置

子机在待机状态下长按“   ”3秒,显示屏短暂显示“    ”，此时所有按键都无作用,如要取消按键锁,

长按“   ”3秒,显示屏短暂显示“     ”,此时已解除按键锁。

注意:当按键锁功能启动后,有电话打入时可正常接听电话。★

语音信箱使用

当已向电信局申请“语音信箱留言”功能后。

当接听留言后,显示屏“   ”图示自动删除。如果显示屏还显示“   ”可操作座机,按住        不放约3

秒,显示屏显示“       ”,再按        确认删除。

电话打入,无人接听时,交换机会提示是否要留言主人。当收语音信箱留言时,母机显示屏显示“   ”图示,

此时拨打电话到电信局查询留言的内容。

     菜单键 

删除键
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